





## మద్దిపాటి సమక్షంలో టిడిపిలోకి భారీగా చేరికలు

ద్వారకాతిరుమల,మేజర్స్ న్యూస్: మండలంలోని గుణ్ణంపల్లి పంచాయతీ తర్వాత మద్దిపాటి గ్రామానికి చెందిన సుమారు 30 మంది వైయస్సార్లపై కార్యకర్తలు తెలుగుదేశం పార్టీలో జాయిన్ అయ్యారు.మండల పార్టీ అధ్యక్షులు లంకా సత్యనారాయణ అధ్యక్షులలో మారంపల్లిలోని ఆయనన్యగ్రామమునందు నియోజకవర్గ ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మద్దిపాటి వెంకటరాజు వారికి పార్టీ కండువా కప్పిసాదరంగాపార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం మద్దిపాటి మాట్లాడుతూ పార్టీకి పూర్వవైధం తీసుకురావాలని ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బొల్లారెడ్డి సూరిబాబు రెడ్డి, చాట్రాడి శీను, తూంపాటి జస్సంత, అశోక్, మట్లపల్లి రూపేష్ కుమార్ (బి) తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## భీమవరంలో మావోయిస్టు అరెస్టు

భీమవరం,మేజర్స్ న్యూస్ : పశ్చిమగోదావరి జిల్లా భీమవరంలో జార్జండ్ రాష్ట్రానికి చెందిన మావోయిస్టును పోలీసులు శనివారం అరెస్టు చేశారు. కొద్దిరోజులుగా తాపీ కార్యకర్తలతో కలిసి పనిచేస్తున్న యువకుడు మావోయిస్టు అని తెలియడంతో పోలీసులు ఉపహరించారు. జార్జండ్ చెందిన రాహుల్ కేసరి బృందంపై ఆ రాష్ట్రంలో గతంలో కేసు నమోదైంది. ఈ బృందంలో నలుగురు అరెస్టుగా రాహుల్ కేసరి తప్పించుకుని కొద్ది రోజులు హైదరాబాద్లో తలదాచుకున్నాడు. 15 రోజుల కిందట భీమవరం వచ్చి ఇతర రాష్ట్రాల కార్యకర్తలతో కలిసి తాపీ పనులు చేస్తున్నాడు. సెల్లోనే ఆధారంగా అతని గుర్తించిన జార్జండ్ పోలీస్ అధికారులు, భీమవరం మార్కెట్ యార్డు పరిసరాల్లో పోలీసులు,జార్జండ్ నుంచి వచ్చిన ప్రత్యేక బృందం సభ్యులు కాపాకాసి అతడిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు.



## వెంప, కొత్త పూసలమర్లు గ్రామాల్లో కూటమికి షాక్

-వైసిపిలో చేరిన జనసేన,టిడిపి నాయకులు

భీమవరం,మేజర్స్ న్యూస్ : భీమవరం మండలం లోని వెంప, కొత్త పూసలమర్లు గ్రామాల్లో జనసేన టిడిపి నాయకులకు షాక్ తగిలింది. ఈ 2 గ్రామాలకు చెందిన టిడిపి,జనసేన నాయకులు,కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున వైసిపి పార్టీలో చేరారు. ఆదివారం సాయంత్రం స్థానిక క్యాంపు కార్యాలయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే గ్రంథి శ్రీనివాస్ సమక్షంలో వారు వైసిపి పార్టీలో చేరారు. వారికి పార్టీ కండువా వేసి సాధారణంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన ఎమ్మెల్యే గ్రంథి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ వైసిపి పార్టీ, ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రజల కోసమే పనిచేస్తున్నారని అన్నారు. ప్రజలకు మేలు చేస్తున్న ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి పై చంద్రబాబు ఆయన కూటమి అనేక కుట్రలు చేస్తున్నప్పటికీ రాష్ట్ర ప్రజలంతా ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డికి అండగా నిలబడారని అన్నారు. భీమవరం మండలంలో శాశ్వత ప్రాతిపదికన త్రాగునీటి సమస్యను పరిష్కరించేందుకు జల జీవన్ మిషన్ పథకంలో ఇప్పటికే పలు గ్రామాలలో ఉచితంగా పైప్ లైన్ వేయడం జరిగిందని అన్నారు. టిడిపి జనసేన పార్టీల నుండి వైసిపిలో చేరిన ప్రతి ఒక్కరికీ ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపి, అందగా ఉంటానని



హామి ఇచ్చారు. వేరువేరుగా జరిగిన ఈ కార్యక్రమాలలో ఏఎంపి మాజీ చైర్మన్ తిరుమాని ఏడుకొండలు, కొత్త పూసలమర్లు గ్రామ సర్పంచ్ జిల్లా కొండయ్య, ఎంపీటీసీ తిరుమాని తులసిరావు, కొల్లాటి సోమరాజు,తిరుమాని శ్రీనివాస్, బిస్నాని గోవింద్, బిస్నాని నాని, వెంప గ్రామ అభివృద్ధి కమిటీ నాయకులు అల్లూరి కృష్ణారాజు, సాసైటి త్రిసభ్య కమిటీ చైర్మన్ కలిదిండి మురళీకృష్ణం రాజు, దాట్ల శ్రీనివాసరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఓటు అడిగే హక్కు జగన్ కి లేదు



పల్లెవారిలో కూటమి అభ్యర్థి బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్ తాడేపల్లిగూడెం,మేజర్స్ న్యూస్: గత ఎన్నికల్లో తాను ఇచ్చిన హామీలన్నీ అమలు చేశానంటేనే ప్రజలను ఓటు వేయమని అడుగుతున్న జగన్ కు రాష్ట్రంలో ఓటు అభ్యర్థించే హక్కు లేదని ఎన్టీపీ కూటమి తాడేపల్లిగూడెం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్ అన్నారు.తాడేపల్లిగూడెం మండలం అప్పారావుపేటలో ఆదివారం

నిర్వహించిన పల్లెవారి కార్యక్రమంలో టిడిపి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ వలవల బాబ్బి బిజెపి నియోజకవర్గ కన్వీనర్ ఈతకోట తాతాజీ లతో కలిసి పల్లెవారిచారు. ఈ సందర్భంగా బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ తాను మద్దతుపాసం నిషేధం చేస్తానని హామీ ఇచ్చిన జగన్ రాష్ట్ర మొత్తం కలిపి మద్యాన్ని ఏరులై పారేస్తున్నారన్నారు. గంజాయి వ్యాపారాన్ని ప్రోత్సహిస్తూ యువత జీవితాలతో ఆడుకుంటున్నారని విమర్శించారు. జగన్ ను ఇంటికి సాగంపేందుకు ప్రజలంతా ఎదురు చూస్తున్నారని, తాను చేసిన పాపానికి జైలు ఊసలు లెక్క పెట్టడం భయమన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ వలవల బాబ్బి బిజెపి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ ఈతకోట భీమశంకర్ రావు కూటమి అభ్యర్థి గెలుపుకు సహకరించాలని విలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరిమి రవికుమార్ ముప్పిడి రమేష్, ముత్యాల సత్యనారాయణ, పలువురు నాయకులు టిడిపి, బిజెపి, జనసేన నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన మండల యువ నాయకుడు బొండాడ



ద్వారకాతిరుమల,మేజర్స్ న్యూస్: గుణ్ణంపల్లి మాజీ సర్పంచ్ వైయస్సార్లపై సీనియర్ నాయకులు బాలం వెంకటేశ్వరరావు కూమారుడి వివాహ రిసెప్షన్ కార్యక్రమానికి హాజరైననూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన మండలం వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ యువనేత బొండాడ వెంకటసుబ్బారావు ఈ క్రమంలో సాసైటి అధ్యక్షులు గుర్రాల లక్ష్మణ్, డిసిఎంఎస్ డైరెక్టర్ జంగా వెంకట కృష్ణారెడ్డి, ఐ.ఎస్ జగన్నాధపురం సర్పంచ్ పసుపులేటి వినుబాబు, నారాయణపురం సర్పంచ్ దిలీప్, గ గుండుగిలనుకుంట పార్టీ ప్రెసిడెంట్ నాగసుబ్రహ్మణ్యం, జగదీష్, మణికంఠ పాల్గొన్నారు.

## ప్రతి పేదవారి ఆర్థిక స్వాల్ంబనే ధ్యేయం



ఎమ్మెల్యే దూలం నాగేశ్వరరావు కలిదిండి, మేజర్స్ న్యూస్ :గత ప్రభుత్వాలలో సాధ్యం కాని విధంగా ప్రతి గ్రామమును అభివృద్ధి పరిచి పేదవారి ఆర్థిక స్వాల్ంబనే ధ్యేయంగా పాలన సాగిస్తుంటే ఈ ప్రతి పక్ష నాయకులు ఓర్వలేక పోతున్నారని అలాగే గత ప్రభుత్వంలో మంత్రిగా ఈ ప్రతిపక్ష నాయకుడు దోచుకుని దాచుకొని కేవలం పదవి కాంక్షతోనే దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారని మరీ ఈ నాలుగు సంవత్సర కాలంలో ఎక్కడ ఉన్నట్టు? కోవిడ్ సమయంలో ఎవరికైనా సాయం అందించారా? అది లేదు? వారి ప్రభుత్వం ఉన్నప్పుడు చెయ్యలేనిది, ప్రతిపక్ష నాయకుడూ ఉండి సాయం చెయ్యలేనిది కైకలూరు అభివృద్ధి నాతోనే జరుగుతుంది అనటం హాస్యస్పదంగా ఉన్నదని ఇలాంటి మాటలు మాత్రమే చెబుతున్న నిన్ను, చంద్రబాబు ను నమ్మే స్థితిలో ప్రజలేవరూ లేరని, కొల్లూరు అభివృద్ధి గురుంచి జల జీవన్ మిషన్ గురుంచి మాట్లాడుతున్నావు మీ ప్రభుత్వములో మనిపెన్నడం చెయ్యాలని విధంగా కొల్లూరు గ్రామాలను అభివృద్ధి చేసి నియోజకవర్గంలో 109కోట్ల రూపాయల జలజీవన్ మిషన్ నిధులు ఉపయోగించి నీటి సదుపాయం కల్పించామని మీలా దోచుకుని దాచుకోలేదని శాసన సభ్యులు దూలం నాగేశ్వరరావు



పేర్కొన్నారు. కలిదిండి పరిధిలోని 8వ.వార్డులలో 6వ.రోజుగా జరిగిన గుడ్ మార్నింగ్ కలిదిండి కార్యక్రమమునకు నాయకులతో కలిసి పాల్గొని ప్రజలకు శుభాదరం పలుకుతూ క్షేత్ర స్థాయిలో ప్రజా సమస్యలను తెలుసుకుంటూ ఎటువంటి అవినీతికి తావు లేకుండా ప్రజాపాలన చేస్తున్న జగన్ని ఆశీర్వదించాలంటూ ప్రజలకు అభివారం తెలిపారు. పెద్ద ఎత్తున ప్రజలు ఎమ్మెల్యే కి స్వాగతం పలుకుతూ దూకాలువాల కప్పి వారి చేసిన సేవలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ప్రతి గ్రామం నుండి అభివృద్ధి చెందేలా అన్ని గ్రామాలకు మౌలిక వసతులు జగన్ కల్పించారని, ఈ గుడ్ మార్నింగ్ కార్యక్రమంతో ప్రజల మధ్యకు వెళుతుంటే ప్రజల నుంచి విశేష స్పందన లభిస్తుందని ఏ గడవ గడవకు వెళ్లిన ప్రతి ఒక్కరు అన్ని విధాలా మాకు సంక్షేమం,అభివృద్ధి అందిస్తున్న జగన్ కే మామూలతని తెలుపుతున్నారని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ చందన్ ఉమామహేశ్వరరావు, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు తిరుమాని రమేష్, సర్పంచ్ మనీముక్కు మారుతి ప్రసన్న వెంకటేశ్వరరావు, ఏఎంసీ చైర్మన్ కొల్లాడినత్యనారాయణ, నీలి సుమన్,నీలపాల వెంకటేశ్వర రావు,గోపాలపురం సర్పంచ్ అనపర్తి వడ్డికాసులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కూటమి అభ్యర్థులను గెలిపించాలి



పెదవేగి,మేజర్స్ న్యూస్ : పెదవేగి మండలంలో ఆదివారం పనుపులేటి భారత్ అభ్యర్థులతో జనసేన,తెలుగుదేశం పార్టీల నాయకులతో ఆత్మీయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా జనసేన,టిడిపి,బిజెపి పార్టీల దెందులూరు కూటమి అభ్యర్థి చింతమనేని ప్రభాకర్,జనసేన రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఘంటసాల వెంకటలక్ష్మి, ఏలూరు జనసేన ఇంచార్జి రెడ్డి అప్పల నాయుడు, జిల్లా ఎన్నికల కన్వీనర్ రాఘవయ్య చౌదరి,మాజీ డిప్యూటీ మేయర్ శిరిపల్లి ప్రసాద్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా రెడ్డి అప్పల నాయుడు మాట్లాడుతూ జగన్ రెడ్డి వల్ల మోసాపాతం రాష్ట్ర ప్రజలకు జగన్ రెడ్డి అమలు చేసిన ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలు అర్థమయ్యేలా వివరించాలని కోరారు. దెందులూరు నియోజకవర్గంలో కూటమి అభ్యర్థి చింతమనేని ప్రభాకర్ని, ఎంపీ కూటమి అభ్యర్థి పుట్ల మహేష్ యాదవ్ని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేనకులు,వీర మహేశ్వలు,తెలుగు మహిళలు,విధవాదాలలో ఉన్న నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## టిడిపి సీనియర్

నేత సుందరయ్య గుండెపోటుతో మృతి పెదవేగి, మేజర్స్ న్యూస్: పెదవేగి మండలం విజయరాయి గ్రామం టిడిపి పార్టీ సీనియర్ నాయకులు సుందరయ్య ఆదివారం సాయంత్రం గుండె పోటుతో మరణించారు. వారి మరణం టిడిపికి తీరని లోటని ఉమ్మడి టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చింతమనేని ప్రభాకర్ విచారం వ్యక్తం చేశారు.

## వాహనాలు తనిఖీ చేసిన పోలీసులు



కైకలూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : జిల్లా ఎన్ఫీ డి.మేరీ ప్రకాశిపాటి అదేశాల మేరకు రాజీవు సార్వత్రిక ఎన్నికల నేపథ్యంలో డిఎస్పి ఈ. శ్రీనివాసులు పర్యవేక్షణలో కైకలూరు రూరల్ సీఐ బి. కృష్ణకుమార్, రూరల్ ఎస్సై డి.రామకృష్ణ రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో పందిరిపల్లిగూడెం, శృంగవరపాడు, ఆలపాడు పల్లివాడ గ్రామాల నందు సిఆర్పిఎఫ్ బలగాలతో పోలీసుకాతు నిర్వహించారు. పదర్లపాడు బ్రాంచ్ సెంటర్ నందు రవాదారిపై వాహనాలు తనిఖీ చేసినారు.

## ఓటుహక్కు వినియోగంపై వృద్ధులతో అవగాహన సదస్సు

ఏలూరు,మేజర్స్ న్యూస్ : రాజీయే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో జిల్లాలోని అన్ని ప్రాంతాల్లో ఓటింగ్ శాతాన్ని పెంచే ప్రజలు స్వేచ్ఛాయుత వాతావరణంలో నిర్ణయంగా ఓటుహక్కును వినియోగించుకునేలా చైతన్య కార్యక్రమాల నిర్వహిస్తున్నామని జిల్లా స్వీప్ నోడల్ అధికారి, జిల్లా గ్రామ పంచాయతీ అధికారి తూటిక శ్రీనివాస్ విశ్వనాథ్ చెప్పారు. ఆదివారం, స్థానిక వృద్ధాశ్రమంలో (ప్రేమాలయం) స్వీప్ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఓటుహక్కు వినియోగంపై వృద్ధులతో ఏర్పాటు చేసిన అవగాహన సదస్సులో శ్రీనివాస్ విశ్వనాథ్ మాట్లాడుతూ కలెక్టర్ ప్రసన్న వెంకటేశ్ అదేశాలు మేరకు రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో 92 శాతం ఓటింగ్ జరిగే విధంగా స్వీప్ కార్యక్రమాల విస్తృతంగా

చేపడుతున్నామని అన్నారు. జిల్లాలో గత 40 రోజుల నుంచి 1757 పైగా కార్యక్రమాల నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. వాట్సాప్ మెసేజ్, ఫోటోలు ద్వారా ఎన్నికలకు సంబంధించిన నిజమైన, ఖచ్చితమైన సమాచారాన్ని ప్రజలు 9491041435 వాట్సాప్ నెంబరుకు కూడా పంపవచ్చన్నారు. ఏలూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ

రిటర్నింగ్ అధికారి ఎం.ముక్కంటి మాట్లాడుతూ 85 సంవత్సరాలు దాటిన వృద్ధ ఓటర్లకు హోమ్ ఓటింగ్ సదుపాయం భారత ఎన్నికల సంఘం కల్పించింది అన్నారు. కార్యక్రమంలో ప్రేమాలయం అధినేత వెంకటేశ్ గురూజీ, ఏలూరు తహశీల్దారు ముఖ్య్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బిసెలపై ఉక్కు పాదం మోపిన జగన్

ఏలూరు,మేజర్స్ న్యూస్ : తెలుగుదేశం పార్టీకి బీసీలు వెన్నుదమ్ముగా నిలుస్తారన్న ఆక్షయతోనే సీఎం జగన్ అధికార పక్షాలు చేపట్టిన తర్వాత వారిపై ఉక్కుపాదం మోపి అణచివేశారని ఏలూరు అసెంబ్లీ టిడిపి,జనసేన,బీజేపీ ఉమ్మడి అభ్యర్థి బండేటి చందీ, జనసేన ఇన్చార్జి రెడ్డి అప్పలనాయుడు తీవ్రస్థాయిలో ధ్వజమెత్తారు. ఏలూరు 41, 42 డివిజన్ చోడిదిబ్బ ప్రాంతంలో ఆదివారం సాయంత్రం నిర్వహించిన జయహో బీసీ సభలో వారు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూబాటకపు మాటలతో అధికారంలోకి వచ్చిన జగన్ ప్రభుత్వంలో 74 మంది బీసీలు హత్యకు గురయ్యారని, 8వందల మందిపై అక్రమ కేసులు బనాయించారని మండిపడ్డారు. వైసిపి ప్రభుత్వంలో బీసీలపై దాడులు పెరిగాయని, కూటమి అధికారంలోకి రాగానే బీసీల రక్షణకు ప్రత్యేక రక్షణ చట్టాన్ని తీసుకువస్తుందని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్షర్తర్ ఇంచార్జ్ బొర్రోతు బాలాజీ,41వ డివిజన్ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ జాగాని సంతోష్ ప్రసాద్, ఈడిబిల్లి



రామ్ లక్ష్మణ్ ,42వ డివిజన్ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ త్రిపాద్ద రాజేష్, ఎగిరెడ్డి శంకర్ 42వ డివిజన్ జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ అగ్గల శ్రీనివాస్, తెలుగుదేశం పార్టీ నగర అధ్యక్షులు పెద్దిబోయిన శివప్రసాద్, జనసేన పార్టీ నగర అధ్యక్షులు సగిరెడ్డి కాశీ నరేష్, వీరంకి పండు, రెడ్డి గౌరీ శంకర్,వివిధ హోదాల్లో ఉన్న తెలుగుదేశం పార్టీ-జనసేన పార్టీ నాయకులు,వీర మహిళలు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా క్రీస్తు పునరుద్ధాన ఆరాధనలు

ముదినేపల్లి ,మేజర్స్ న్యూస్ :క్రీస్తు పునరుద్ధాన ఈస్టర్ డే ను ముదినేపల్లి మండలంలో ఆనందత్యాహలతో జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా గత 40 రోజులుగా క్రైస్తవులు నిర్వహిస్తున్న ఉపవాసాలు, మేరీమాత మాలదారుల దీక్షలు ఆదివారంతో ముగిసాయి. తెల్లవారుజాము నుంచి ముదినేపల్లి ఆర్థోఎమ్ చర్చిలో ఫాదర్ మరియన్న, ఉదయకాలపు ఆరాధన ఎల్ఐఎఫ్, సిఎన్ఐ, బాప్టిస్ట్ సాల్వేషన్ ఆర్మీ, చర్చి ఆఫ్ క్రైస్ట్, పెంతెకోస్టు చర్చిల్లో పాస్టర్ ఇమ్మానుయేల్,కెజెప్రభుదాస్,కోరనీయలియన్సరత్వం, పి.నీరీక్షణ్, అర్థా యోహాన్,యెరిచర్ల ప్రాన్సిస్, బండి ఇమ్మానుయేల్, సుధాకర్, ఏపూరి పీటర్ పాల్ద్రెవద్దాస్నులు,వాక్యసందేశాలు అందిజేశారు. సభాల్లో ఈస్టర్ శుభాకాంక్షలు అందజేసి స్వీట్లు పంచారు.

## సీఎం చిత్రపటంపై ఆకతాయిలు ముసుగులు తొలగింపు

ఏలూరు/ముదినేపల్లి, మేజర్స్ న్యూస్ : ముదినేపల్లి మండలం ముదినేపల్లి గ్రామంలో వై.ఎస్.ఆర్. విగ్రహం స్టాబ్లై పైన ఉన్న పార్టీ రంగులకు వేరే రంగులు వేసి, మూయడం జరిగిందని కైకలూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి, స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ కె. భాస్కర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పొద్దువాక గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో బోర్డు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చిత్రపటమును గతంలోనే మూసివేయడం జరిగినది, కానీ ఎవరో ఆకతాయిలు ముసుగులు వేసిన వాటిని తొలగించా రని, అయినప్పటికీ బోర్డుపై గల స్వికర్లు తొలగించుట జరిగినదని భాస్కర్ తెలియజేశారు.

## ఈస్టర్ పండుగను ఘనంగా జరుపుకున్న క్రైస్తవ సోదరులు

పెదవేగి,మేజర్స్ న్యూస్ :ఈస్టర్ పండుగను పునరుద్ధించుకొని పెదవేగి మండలంలోని చర్చిలలో ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాల ను నిర్వహించారు.న్యాయం పల్లి విచారణలోఫాదర్ బాలస్వామి అధ్యక్షులతో క్రీస్తు పునరుద్ధానవేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన విశ్వాసులను ఉద్దేశించి ప్రసంగిస్తూ క్రీస్తు పునరుద్ధానం చేసిన రోజును ఈస్టర్ గా క్రైస్తవులు జరుపుకుంటారని క్రైస్తవుల ముఖ్యమైన పండుగలలో ఈస్టర్ కూడా ఒకటని ఈ సందర్భంగా ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో న్యాయంపల్లి విచారణ పరిధిలోని విశ్వాసులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



## ఈస్టర్ వేడుకల్లో వైసిపి అభ్యర్థులు సునీల్,విజయరాజు



లింగపాలెం,మేజర్స్ న్యూస్ :లింగపాలెం మండలం భోగోలు, దర్వాజీగూడెం గ్రామాల్లో ఈస్టర్ డే సందర్భంగా ఆదివారం క్రైస్తవ ప్రార్థన మందిరాల్లో ఏలూరు వైసిపి పార్లమెంట్ అభ్యర్థికారుమూరి సునీల్ కుమార్,నియోజక వర్గ వైసిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కంభం విజయరాజు ప్రార్థనలో పాల్గొన్నారు. వీరితో పాటు రాష్ట్ర కార్మిక శాఖ వైస్ చైర్మన్ సునీల్ బాబు,లిడ్ క్యాబ్ డైరెక్టర్ సాంగా నందీష్, పలువురువైసిపి నాయకులుకార్యకర్తలుఅధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

## వాలంటీర్లపై పగపట్టిన చంద్రబాబుకు తగిన బుద్ధి చెప్పాలి

ఎమ్మెల్యే చెరుకువాడ శ్రీరంగనాథరాజు పోచూరు,మేజర్స్ న్యూస్: పలంఠీరుపై పగబట్టిన చంద్రబాబు తన జేబునన్న ద్వారా ఎన్నికల కమిషన్ కు ఫిర్యాదు చేయించాలని వైఎస్సార్ సీపీబిజిల్లా అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే తేరుకువాడ శ్రీరంగనాథరాజు విమర్శించారు. ఆదివారం విలేకర్ తో మాట్లాడుతూ వారి ఫిర్యాదుతోఈసీఐసీకొన్న నిర్ణయంతోఅవ్యాతాలకుద్రోహం జరుగుతుంద న్నారు. దేశానికే ఆదర్శంగా పలంఠీరు వ్యవస్థ ఆదర్శంగా నిలిచిందన్నారు. పలంఠీరు వ్యవస్థను ఇతర రాష్ట్రాలు అమలు చేయడానికి సిద్ధం అవుతున్న తరుణంలో చంద్రబాబు, వారికూటమి నాయకులు నిత్యం పలంఠీరుపై దుష్ప్రచారంచేయడం, ఏమర్చులు చేయడం పరిపాటిగా మారిందన్నారు.ఓ రోజు టెర్రరిస్టు అంటున్నారు.మరోరోజుఉన్నాది అంటున్నారనిదురుమొనలుగులు .ఒక్కసారి నన్నాయి నొక్కలు నొక్కూతూ పలంఠీరు వ్యవస్థను కొనసాగిస్తానంటూనే పిర్యాదు చేస్తూ వారిని మానసిక క్షోభకు గురి చేస్తున్నారన్నారు. పలంఠీరులో70శాతంకు పైగా మహిళలతో ఉన్నారన్నారు. వారిని కింప వరకే విధంగా వ్యాఖ్యలు చేస్తున్న నాయకులను చంద్రబాబు అడుపు చేయడం మాని, మరింతగా రెచ్చగొడుతున్నారన్నారు శ్రీరంగనాథరాజు ఆరోపించారు. పలంఠీరుపై ప్రజలకు సమృతం ఏర్పడిందన్నారు. పారదర్శకంగా సంక్షేమాన్ని అందించారన్నారు. చంద్రబాబు మానస వృత్తులు జన్మభూమి కమిటీ సభ్యులుఅవినీతికీఅనవాలూగా మిగిలిపోయారన్నారు. దీంతో ఓర్వలేని చంద్రబాబు తన జేబు నన్న ద్వారా పిర్యాదుచేయించారనిఆరోపించారు.అంతేగాకుండా, నిత్యం వారిని వెంటాడుతూ పిర్యాదుచేయిస్తున్నారన్నారు.వారినితీవ్ర మానసికంగా హింసించారన్నారు. ఈసీ నిర్ణయం వలన అవ్యాతాలకు మరోసారి మందబెండలో ఫింపన్నకు కోసం వేచిచూడాలనిసినపరిస్థితి ఏర్పడిందన్నారు. చంద్రబాబుకుతగినబుద్ధిచెప్పాలిసతరుణం ఆసన్నమైంద న్నారు. ప్రజలు చంద్రబాబును తరిమి కొట్టడం భయమన్నారు.

